



中日网

--- 以史为鉴 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

韩国设第四座慰安妇雕像 原慰安妇参加揭幕式

发布时间: 2014-04-17 点击次数: 109 作者: admin

据日本媒体16日报道,韩国首尔近郊的京畿道城南市在当地市政府广场设置慰安妇雕像,并举行揭幕仪式。一名原慰安妇及相关女性团体约300人参加揭幕仪式。

2011年12月韩国曾在首尔的驻日大使馆前设置相同的慰安妇像。日本政府称事关大使馆名誉,曾要求韩方撤去,但是韩国方面并未理会。

此后,韩国方面分别在京畿道高阳市和庆尚南道巨济市设置慰安妇雕像,本次是韩国国内设的第四座慰安妇雕像。

这些雕像均由韩国一对雕刻家夫妇制作,2013年7月在美国洛杉矶附近附近设置的慰安妇像也是由他们雕刻的。

报道称,日本政府一直坚持认为慰安妇问题已根据1965年签订的《韩日请求权协定》从法律程序上得到解决。日本一直对慰安妇问题回避法律责任,只声称需通过成立所谓的“亚洲妇女基金”等人道主义方式解决慰安妇问题。

但是韩国市民团体和慰安妇的受害人则要求日本政府就慰安妇问题明确道歉和赔偿,还要求日本对该问题承担法律责任。

(2014年4月16日 来源:中国新闻网 编辑:刘旭)